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RESUMO

Este trabalho constitui o relato de experiência das atividades de monitoria acadêmica realizadas na disciplina xxx do curso de xxxxxxx para ser submetido ao XI Congresso de Pesquisa, Ensino e Extensão da Universidade Federal de Goiás – I Seminário do Programa de Monitoria Acadêmica, ...
Texto resumido sobre o conteúdo do artigo. O resumo apresenta os elementos que constituem o artigo, trata-se de uma “forma concisa de apresentar os objetivos, metodologia utilizada para solucionar o problema e os resultados alcançados, não ultrapassando 250 palavras”

Palavras-chave: Três a quatro palavras que caracterizam o tema do trabalho
1. INTRODUÇÃO

O relato de experiência é um documento em que deve estar registrado todo o percurso desenvolvido pelos envolvidos nas atividades de monitoria (exemplo: orientador(a), monitor(a), assistidos pela monitoria, servidores da Unidade Acadêmica, etc.)

Na introdução deve-se apresentar o tema do trabalho em sua elaboração definitiva, os objetivos e a justificativa. 
Nesse caso a função da introdução é situar o leitor no contexto das experiências da monitoria realizadas na Unidade Acadêmica/curso/disciplina, apresentando de forma concisa justificativa, objetivos e metodologia para a realização do trabalho.

2. METODOLOGIA 
A metodologia é a explicação minuciosa, detalhada, rigorosa e exata de toda ação desenvolvida no caminho do trabalho para realização das atividades de monitoria. É a explicação do tipo de instrumental utilizado, do tempo previsto, da equipe envolvida e divisão do trabalho, das formas de tabulação e tratamento dos dados, enfim, de tudo aquilo que foi utilizado na experiência da monitoria.
3. RESULTADOS
Relate TUDO o que foi obtido com a experiência das atividades da monitoria, com linguagem técnica apropriada. Informe os sucessos e insucessos. A descrição das dificuldades e soluções encontradas é muito útil para experiências futuras.

Se foram necessárias mudanças no decorrer do processo, especifique-as e informe as justificativas, razões e opções avaliadas. 

Fotos, gráficos, ilustrações e desenhos poderão ser todos legendados como Figuras.

4. CONCLUSÃO
A conclusão deve ser breve e responder às questões correspondentes aos objetivos. Pontos negativos são tão importantes quanto os positivos e não devem ser tomadas como "falha", ou incapacidade de atingir o objetivo. Caso seja necessário, pode ser apresentadas recomendações e sugestões.
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